C TEXHMYECKO 0BCMY)KBaH¢ Ha BbTPELUHM NOXapHu KpaHose" u 6a3u Ha T ,OP” rp. B.TepHoBO - 2017 1.

CpaBHuteneH aHanus
OTHocHo: N36op Ha odpepTa AGOHaMeHTHa N3BbHrapaHUMOHHA NOAAPBXKKA, PEMOHT Ha NOXapOoM3BECTUTEITHUTE CUCTEMU U NPOoBepKa

[MokasaTtenu 3a oueHka Ha oepTnTe

1. MNokasaTen Ha

3. lMNokasarten Ha
oueHka - K 2
K=K 2 min./K2 n x 30

dopmyna 3a
onpegensiHe Ha
KpaeH koeduumeHT

MonyyeHun - N
odepT 3a oueHka - K 1 2. TexHu4ecka oLeHKa 3a K2 min -Han-Hucka K=K1x40 %+ Tx
"AGoHAMEHTHA K=K 1. min./l(1 n x40 opraHusaums Ha npeanoxeHa obwa 30 % + K2 x 30 %
N3BbHrapaHLMOHHa K1 min -Han-Hucka manbnHeHneto - T x 30 % MapameTpu 3a |meceyHa
NOAAPBKKA, PEMOHT Ha | MapameTpy npeanoxeHa obua |. OBocHOBaHa u aprymeHTpaHa | npegsioxkeHa |aboHameHTHa Takca
noXaponssecTuTenHuT | 3a ueHosn |MECEHHa aboHameHTHa (100 TO4YKM obLa LeHa 3a |3a npoBepka u
e cucTeMu 1 nposepka | kpuTepmit Takca 3a nposepka u Il. He e HanbnHO o6ocHoBaHa n nposepka n TEeXHUYecKo
C TEXHUYECKO obcnyxsaHe Ha MM |aprymeHTupaHa - 70 Toukn TEXHN4YeCcKo obcnyxsaHe Ha BINK
oBcnyxsaHe Ha K1 n — npegnoxeHa Il. NMpoTBOpeYnBa 1 HenornyHa -| obcnyxsaHe Ha |K2 n - npeanoxeHa
BBTPELLHN NOXAPHM MeceyHa aboHameHTHa (40 To4km BIMK Mece4dHa
kpaHoBe" Takca 3a npoBepka u IV. Iluncea opraHunsaums - 10 aboHaMeHTHa Takca
obcnyxsaHe Ha MM o1 [Toukn 3a npoBepka 3a
OLIEHABaHUA y4aCTHUK TEXHNYECKO
obcnyxsaHe Ha BINK
OT OLIEeHsIBaHUS
260 59
K1 0,815 x40 %=0,326 1x30% =0,3 30,626
.| min 100 x 30 % = 30 K 2 min
1.,PecnpomkomnnexT
Al Kin| 319 K2 n 59
260 59
K1 1 x40% =0,4 70 x30 %= 21 0,462x30%=0,1387 21,5387
2."PBU" 004 min K 2 min
K1n 260 K2n 127,6




MpennoxeHn CTOMHOCTM NO nokasaTenu / LeHa v Cpok /:

1. MNokasaTten 3a npegnoxeHaTa LeHa oT cbopa Ha
MecedHnTe aboHaMeHTHN Takcu 3a NpoBepka 1 06cnyXBaHe
Ha MM - K1

.Pecnpomkomnnekt’ Al — K1 =319,00 ne. 6e3 0C
"PBL" OO - K1 =260,00 ne. 6e3 44C

OnpepgeneHa Han-H1Ccka NpeanoxeHa oblla MeceyHa aboHaMeHTHa Takca NpoBepka
MNC K 1 min = 260,00 neBa.

2. lNokasaTen 3a TexHu4ecka oueHka - T

.Pecnpomkomnnekt* AL — T= 100T1

"PBL"OOO-T=70T

3. MNokasaTen 3a npeanoxeHarta obLua LeHa 3a npoBepka u
TexHun4ecko obcnyxeaHe Ha BMK- K2

.Pecnpomkomnnekt‘ Al — K2 = 59,00 nB. 6e3 4AC

"PBL" OO - K2 =127,60 nB. 6e3 4C

OnpepgeneHa Han-H1CKka NpeanoxeHa oblla MeceyHa aboHaMeHTHa Takca NpoBepka
BIMK K 2 min = 59,00 ne.a.

dopmyna 3a onpepensiHe Ha KpaeH koedpuumneHT K=K1 x40 % + T x 30 % + K2 x 30 %

1. ,Pecnpomkomnnext All — K =0,815x30% +100x30% + 0x30% = 30,626
2."PBL" OO rp. WymeH — K = 0x30% + 70x30% + 0,462x30% =21,5387

Komucus:

Mpepcepaten: /n/ M YneHoBe:
1. In/ 2. In/



